



На минувшей неделе в Смоленске прошел всероссийский международный ИТ-форум «Свой код», в котором приняли участие представители предприятий связи Беларуси

В работе Всероссийского молодежного ИТ-форума «Свой код» приняли участие представители РУП «Центр цифрового развития», ОАО «Гипросвязь», ОАО «Агентство сервисизации и реинжиниринга», а также ключевые специалисты «офисов цифровизации».

Форум подобного формата в Смоленске проводился впервые и собрал молодежь, увлеченную ИТ, со всех регионов России. Это новая площадка для молодежи, которой интересны технологии и инновации, которая хочет расти и развиваться профессионально в технологической среде, заинтересована в построении своей карьеры в данном направлении.

Основной целью визита представителей белорусской отрасли связи стало участие в практикуме «Экономика данных и цифровая трансформация государства», в ходе которого рассмотрены практические подходы и реальные кейсы перехода к управлению госсектором на основе данных.

Также представители белорусской делегации приняли участие в работе пленарной сессии «Кто создаст новую реальность?», в рамках которой были обсуждены вопросы развития ИТ-отрасли и подготовки ИТ-кадров.

В рамках Форума в целях укрепления сотрудничества в сфере цифровой трансформации был заключен Меморандум между РУП «Центр цифрового развития» и Министерством цифрового развития Смоленской области.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/na-minuvshey-nedele-v-smolenske-proshel-vserossiyskiy-mezhdunarodnyy-it-forum-svoy-kod-v-kotorom>